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Elsé fordulo

. Melyik az a pozitiv egész szam, amely 7-tel nagyobb, mint a szamjegyei
0sszegének a kétszerese?

. Ha 73 tyuk 73 tojast tojik 73 nap alatt, és 37 tyuk 37 nap alatt 37 kg buzat
eszik meg, akkor hany kg buza kell egy tucat ( 12 db ) tojas
eléallitadsahoz?

. Egy 15 cm élli kocka minden sarkat levagjuk egy-egy sikkal agy, hogy a
leesé kis testek egyformak, és a kocka eredeti csucsat jelenté csucsbol
kiindulo élek 5 cm hosszuak.

Hany csucsa, éle, lapja van a kockabol megmarado testnek?

. Egy pozitiv egész szamrol tudjuk, hogy oszthato 2-vel, 5-tel és 9-cel.
Tudjuk még azt is, hogy ezeken a szamokon kiviil pontosan 9 tovabbi
osztdja van. Melyik ez a pozitiv egész szam?

. Melyik az a szam, amelyik 50%-kal tdbb, mint az a szdm, amelyik 25%-kal
kevesebb, mint az a szam, amelyik 60%-kal tobb, mint 10 ?

Minden megoldast indokolj!
J6 munkat kivanunk!



